

为讨薪 一群农民工黄河岸边祭河神

事发郑州,675万元工钱已拖欠3年



黄河岸边祭拜河神只为讨薪。

□据《河南商报》

在郑州北郊花园口景区门口有尊河神将军塑像,11日,有30多名农民工代表在这尊塑像前焚香杀鸡祭拜。他们想让河神显灵,帮他们讨薪成功,回家种秋。

现场**农民工黄河岸边祭河神**

在郑州花园口景区入口处,一尊白玉河神将军塑像面朝南矗立在黄河岸边。

11日10时许,30多名农民工围在塑像前,面前摆着水果,还有两只活公鸡。

随后,他们开始焚香烧纸,并行跪拜叩首之礼。完毕后,两名男子上前杀鸡,并把鸡血洒在了河神塑像正前方。旁边,一挂长长的鞭炮随即被点燃。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用、服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总童占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10653300 订阅,3元/月。**不收GPRS流量费。**
联通用户发送短信/LD到10666885订阅,3元/月。**不收GPRS流量费。**

“2009年1月,我们将开封建立和河南中建告到了新乡市中院,但直到现在,只开了两次庭,还没宣判。”农民工鲁晨光说。

建筑方

中标方收高额管理费致资金链断裂

11日下午4时许,记者联系上了开封建立原负责人赵武群。他说:“的确拖欠农民工工资600多万元,这主要是因为河南中建提取了33%的管理费。按照国家规定,管理费不能超过3.5%,可每一笔资金到位后河南中建都要提钱,所以导致后面的資金链断裂。河南中建还不让公开他们提取33%管理费的这个合同,到现在,河南中建还差我们160多万元、农民工工资600多万元。”

中标方

既走法律程序,就按法院判决执行

对此,新乡市黄河河务局办公室艾主任表示:“河南中建的确是我们下属二级机构,但具体情况不清楚。”

河南中建公司经理蔡松强对记者说:“上个月,新乡市中院判决刚刚下来,但好像是中止诉讼。本来,我们打算把钱给他们,但既然走了法律程序,那么我们就只有按法院判决执行了。”

至于建筑方提到的33%的高额管理费,蔡松强说,按规定,谁施工谁按照行用人工数自己报管理费,当时开封建立报的是这个数字,“具体我也不太清楚”。

2010年民营企业500强名单“出炉”
河南9家企业上榜

□据 人民网

12日,2010年民营企业500强名单“出炉”,其中江苏沙钢集团有限公司、苏宁电器集团、联想控股有限公司名列前三。河南9家企业榜上有名,其中济源钢铁排名第75位。

在入选2010年中国民营500强企业中,有49家企业的营业收入超过200亿元,有123家超过100亿元,分别比去年增加13家和24家;资产总额超过200亿元的企业有51家,超过100亿元的企业也有77家,分别比去年增加30家和14家;缴税总额共计1775.70亿元。入选企业数量排在前五位的省(市)分别是浙江、江苏、山东、上海和广东,其中浙江、江苏的企业数量分别为171家和110家,占入选企业总数的56.2%。

此外,受近年来的房地产刺激政策,房地产行业入选比重明显增加,由2009年的20家提升为2010年的31家。

河南上榜企业占据了9席,分别是排名第75位的河南济源钢铁(集团)有限公司、第84位的天瑞集团有限公司、第152位的河南龙成集团有限公司、第233位的河南财鑫集团有限责任公司、第271位的辅仁药业集团有限公司、第334位的河南省淅川铝业(集团)有限公司、第356位的卫华集团有限公司、第392位的郑州思念食品有限公司和第493位的河南省湖波水泥集团。

此次评选活动由中国民营企业联合会、中国统计协会和中国管理科学研究院企业发展研究中心联合组织。

**高端轻卡 经典耐用
江铃顺达最高降价10000元**



改装配置价格
3000元 空调
5000元 货箱

超值版·顺达
短轴栏板 6.18万起 长轴栏板 6.58万起

以上价格均不含运费及上牌费



江铃汽车

当地经销商:

洛阳顺玲 0379—63761880
洛阳林安 0379—65523918
平顶山国通 0375—7100697
焦作驰马 0391—3588822
洛阳栾川 0379—66860158

南阳顺玲 0371—63570700
济源江玲 13613898501
平煤集团 0375—2707663
三门峡义通业 0398—2893866